

Câmara Municipal de Fortim

Shopping Boulevard - Avenida Joaquim Crisóstomo, 1• andar, 1049 - Centro - CEP: 62815-000 - Fortim\CE CNPJ: 35.050.772/0001-12 - Tel: 8834131575 | 88992306053 - Site: https://www.fortim.ce.leg.br/

REQUERIMENTO: 260/2025

Exma. Sra. Presidente da Câmara Municipal de Fortim.

O VEREADOR Carlos Alberto Scipião, no uso de suas atribuições legais e regimentais, em conformidade com o Regimento Interno da Câmara Municipal de Fortim, especialmente a Seção III, vem, respeitosamente, à presença de Vossa Excelência requerer: Estudos técnicos para implantação da iluminação nos retornos que dão acesso a este munícipio pela CE-040.

JUSTIFICATIVA

A implantação de iluminação nos retornos que dão acesso a sede do município, assim como às existentes nos distritos de Viçosa e Guajirú seriam fundamentais para melhoria na orientação dos condutores que tenham como destino essas localidades, além de contribuir sobremaneira para segurança do trânsito nessa manobra que requer atenção devido ao fluxo da via onde a velocidade é considerável pelo fato de ser duplicada, onde se não houver a atenção necessária poderá causar acidentes, muitas vezes com vítimas fatais, além de que também seria um excelente investimento para o turismo devido a melhor visibilidade na chegada e partida dos visitantes e moradores. Este projeto foi implantando pela Prefeitura Municipal de Cascavel através do programa "ILUMINA CASCAVEL". A referida iluminação é dotada de postes que possuem iluminação gerada através de placas solares associadas à baterias para armazenamento de energia com dispositivo para acendimento/desligamento automático, prática essa renovável e sustentável.

Sala das sessões da Câmara Municipal de Fortim, 19 de Agosto de 2025.

Assinado eletronicamente na data: 19/08/2025 pelo CPF: ***.838.003-** no IP: 192.168.3.26

Carlos Alberto Scipião Vereador(a) - MDB

Câmara Municipal de Fortim www.fortim.ce.leg.br/materias/2131







CÂMARA MUNICIPAL DE FORTIM

Mauro Cavalcante de Souza

Shopping Boulevard - Avenida Joaquim Crisóstomo, nº 1049, 1º andar, Centro, Fortim/CE
CNPJ Nº 35.050.772-12 - INSCRIÇÃO ESTADUAL Nº 06.920.441-1

E-mail: administrativo@cmfortim.ce.gov.br / Site: www.fortim.ce.leg.br
Fone/WhatsApp: